

News Release

2025 年 8 月 28 日 株式会社ユナイテッドアローズ

法人向けユニフォームレーベル「ID UNITED ARROWS」が サレジアン国際学園小学校 (現・星美学園小学校) インターナショナルクラスの制服をプロデュース 国際的な感性と多様性を尊重した新しい制服デザインを提案 2026 年 4 月入学者より着用開始

株式会社ユナイテッドアローズ(代表取締役 社長執行役員 CEO: 松崎 善則、本社所在地:東京都渋谷区)の法人向けユニフォームレーベル「ID UNITED ARROWS」は、サレジアン国際学園小学校(現・星美学園小学校、学校長: 星野 和江、学校所在地:東京都北区)が 2026 年 4 月に新設する「インターナショナルクラス」の制服(冬服、夏服、中間服)をプロデュースしました。本制服は、2026 年 4 月入学者より着用開始されます。



「ID UNITED ARROWS」が提案した制服(冬服)

星美学園小学校は、カトリックの精神に基づき、「神と人の前に清く正しく晴れやかに生きる誠実な児童」「思いやりの心であふれた児童」の育成を目指すミッションスクールです。2026年4月に、校名を「サレジアン国際学園小学校」へと変更し、国際的な視野を育むインターナショナルクラスを新設します。



UNITED ARROWS LTD.

この新たなスタートに際し、「ID UNITED ARROWS」は、学園が推進する国際理解教育の 理念に基づき、世界で活躍できる子どもたちの育成を支える制服を企画。企業ユニフォー ムを手がける UNIX TOKYO 株式会社(https://unixtokyo.jp/)との協業により、国際性や 多様性、小学生の成長段階に配慮したデザインと機能性を兼ね備えた制服が完成しました。

■「ID UNITED ARROWS」が提案したサレジアン国際学園小学校 インターナショナルク ラスの制服の概要について







ジャケットに「ID UNITED ジャケットの袖口にスリッ ARROWS | のネームが入っ ています。

トを入れることで、腕の曲 なくゴムに。ゴムの柔軟 げ伸ばしがしやすく、体を 動かす場面も快適に。成長 に合わせて袖部分を折って 長さの調整ができるように しつつ、デザインのポイン トにもなっています。

ボタンやファスナーでは 性により、座ったり走っ たりする動作がしやす く、安全で締め付け感も 軽減されます。ゴムのサ イズ調整ができることで 成長期のお子様も長い期 間の着用が可能です。

・国際性と多様性への配慮

ジャケット、パンツ、キュロットの色には、柔らかく上品な印象を与えるブラウンを採用。 国籍や文化的背景を問わず、顔立ちや髪型、髪色に自然に調和するカラーリングです。ジ ャケットとシャツは男女共通の仕様で、ボタンのかけ替えにより男女兼用での着用を可能 にしました。



UNITED ARROWS LTD.

・小学生の特性に配慮したデザインと機能性

ジャケットはノーカラー、シャツはショートカラーを採用し、首元に開放感を持たせることで動きやすさと快適性を両立。ジャケットは一つボタン仕様で、シンプルかつ洗練された印象に。女児用ボトムスはキュロットとし、活動量の多い小学生が運動や遊びの場面でも安心して元気に動けるよう配慮しました。

・快適性と扱いやすさを備えた素材

ジャケット、パンツ、キュロット:ウール50%・ポリエステル50%の混紡素材を使用し、自宅での洗濯が可能。小学生の毎日の着用にも適した耐久性と扱いやすさを備えています。シャツ:ポリエステル 100%。防しわ、速乾性、透け感防止、耐久性に優れ、清潔感を保ちやすい仕様です。

- *夏服、中間服(カーディガン)のデザインは現在調整中です。
- *制服の各アイテムのデザインや色合い、仕様の詳細等は予告なく変更になる場合があります。

■サレジアン国際学園小学校について



1947 年創立の東京都北区にある私立小学校 (現:星美学園小学校)。2026年の校名変更に 伴い、「インターナショナルクラス」を新設します。インターナショナルクラスはほとんど の授業が外国人教員による英語で行われ、日本の一条校でありながら海外のような英語環境で日々を過ごします。また、高学年からは PBL 型授業を取り入れ、思考力と自分の意見を世界に発信する力を磨きます。

■「ID UNITED ARROWS」について

(ID) UNITED ARROWS

株式会社ユナイテッドアローズが展開する法人 サービス「PRODUCED by UNITED ARROWS」のユニフォームレーベル。企業やブランドの皆様が歩んできた歴史やアイデンティティを重んじながら、ファッショントレンドを意識したデザインと、ストレスフリーな着心地を追求したユニフォームレーベルです。



■株式会社ユナイテッドアローズについて

P

UNITED ARROWS LTD.

1989 年創業。独自のセンスで国内外から調達したデザイナーズブランドとオリジナル企画の紳士服・婦人服および雑貨等の商品をミックスし販売するセレクトショップを運営しています。「ユナイテッドアローズ」「ビューティー&ユース ユナイテッドアローズ」「ユナイテッドアローズ グリーンレーベル リラクシング」等のブランドやレーベルを展開。